
Exercices de Mathématiques

Arithmétique dans ZZ (III)

Énoncés

Énoncés des exercices

Exercice 1 [ Indication ] [ Correction ]

Montrer que a ∧ b = 1 ⇔ (ab) ∧ (a + b) = 1.

Exercice 2 [ Indication ] [ Correction ]

Résoudre les équations 2x − 5y ≡ 3 (mod 24) et 2x − 5y ≡ 5 (mod 24) dans IN.

Exercice 3 [ Indication ] [ Correction ]

Résoudre dans IN et dans ZZ l’équation 10x + 15y + 6z = 73.

Exercice 4 [ Indication ] [ Correction ]

Résoudre dans ZZ le système

{
x− 2y + z = 0

x + 2y − 2z = 1

Exercice 5 [ Indication ] [ Correction ]

Calculer le reste dans la division de 19991999 par 7.

Exercice 6 [ Indication ] [ Correction ]

Calculer le reste dans la division de N = 199919991999
par 11.
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